

**Информация  
по обращениям граждан в администрацию  
Березовского сельского поселения в январе 2022 года.**

В январе 2022 г. в администрацию Березовского сельского поселения поступило 4 (четыре) обращения от жителей села. Тематика обращений разнообразна.

Обращения поступили в устной форме:

1-й вопрос касался работы паспортной системы;

2-й – скачки напряжения в энергоснабжении;

3-й – деятельность судебных приставов;

4-й – жилищно-коммунальное хозяйство, расчистка дорог от снега.

Все вопросы были приняты, рассмотрены и разъяснены. Необходимая информация доведена до заявителей. Вся работа направлена на оказание положительных результатов. По всем обращениям заявителям были даны разъяснения в установленные сроки, также, в случае необходимости, рекомендовано обратиться к специалистам районных служб в п. Борисовка.